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UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS, AMBIENTAIS E BIOLÓGICAS

Cruz das Almas, BA, xx de xxxxxx de xxxxxxx
Of. APRES. EST. NÃO OBRIG. Nº xx/xxx
At.: Sr. Dr. Domingo Haroldo R. C. Reinhardt

Embrapa Mandioca e Fruticultura
Nesta


 
Prezado Senhor,


Ao tempo em que cumprimentamos Vossa Senhoria, apresentamos o(a) acadêmico(a) Fabiano Oliveira de Paula Oliveira, do curso de graduação em Tecnologia em Agroecologia, do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, matrícula nº 20102018, que objetiva ampliar seus conhecimentos mediante um estágio NÃO OBRIGATÓRIO em área da Embrapa Mandioca e Fruticultura, sob a supervisão do Sr. Túllio Raphael Pereira de Pádua. Em tempo informamos que o mesmo encontra-se sob orientação na modalidade Indireta do Prof. Daniel Castro de Melo (e-mail: danielmec@hotmail.com).
Ressaltamos que tanto a carga horária diária quanto as atividades desenvolvidas pelo estágio seguirão segundo versa a Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008 e conforme está determinado nesta mesma Lei a Instituição Concedente está isenta de qualquer obrigação trabalhista.
Solicitamos, ainda, o encaminhamento de três vias do Termo de Compromisso de Estágio, devidamente assinado pelo representante legal desta Empresa, e o Plano de Estágio elaborado pelo estagiário e o supervisor. 
Antecipamos nossos agradecimentos e colocamos a Vossa disposição para maiores esclarecimentos que se fizerem necessários.
Atenciosamente,

Nome do Coordenador
SIAPE 1730975
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