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EMENTA


Introdução a agroecologia. Conceitos de ecossistemas naturais e agroecossistemas. Funcionamento dos agroecossistemas. Fatores bióticos e abióticos nos agroecossitemas. Interações ecológicas intra e interespecíficas. Recursos Genéticos em agroecossistemas. Diversidade e estabilidade do agroecossitema. Princípios de Ecologia Populacional e Demográfica de plantas. Nichos Ecológicos. Diversidade e sustentabilidade dos sistemas agroecológicos. Desenvolvimento de cadeias produtivas em sistemas agroflorestais.





OBJETIVOS


Apresentar e discutir o conceito de agroecologia, fundamentando na Ciência, visando à agricultura sustentável. Mostrar as ferramentas aplicadas no desenvolvimento do agroecossitema produtivo.





 METODOLOGIA


Aulas expositivas sobre conteúdos temáticos do programa da disciplina; aulas práticas em campo com participação e execução dos alunos; visitas técnicas, projeção de vídeos; Exercícios para aplicação prática dos conhecimentos expostos. Roteiro de estudo dirigido, montagem de experimento e elaboração de artigo científico.


A Disciplina também disponibiliza por email (cada turma cria um email), no qual são disponibilizados links, informações do professor e da disciplina, artigos científicos, etc. A disciplina também contará com apoio ao aprendizado via plataforma MOODLE no ambiente de aprendizagem virtual AVA da UFRB.























CONTEÚDO PROGRAMÁTICO





TEÓRICO


1. Apresentação da disciplina


2. Interações Ecológicas


3. Planejamento do Agroecossistema Produtivo


4. Manejo do Agroecossitema


5. Processo de Transição para Agricultura Sustentável


6. Multifuncionalidade da Agricultura





PRÁTICO


1. Discussão de artigos científicos


2. Elaboração e montagem de experimentos


3. Viagem Técnica (a combinar)


4. Viagem Técnica (a combinar)


5. Elaboração de artigo científico a ser submetido a publicação


6. Viagem Técnica (a combinar)
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