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EMENTA


O manejo e a conservação de solos no Brasil. Noções gerais sobre sistemas; Fundamentos básicos para o manejo e a conservação do solo e água e preservação ambiental. Conceitos de hidrologia aplicada à conservação de solos e meio ambiente. Conceitos e fundamentos para a caracterização e gestão de recursos naturais em Bacias hidrográficas. Erosão do solo. Degradação e recuperação da produtividade do solo.  Sistemas de uso e manejo para solos tropicais. Métodos de diagnóstico e gestão para uso sustentável de solos tropicais. Metodologias de pesquisa em manejo e conservação de solo e água.





OBJETIVOS


Apresentar e discutir o uso, o manejo e a conservação de solos, possibilitando ao aluno desenvolver habilidades para caracterização, planejamento de uso e gestão sustentáveis dos recursos naturais solo e água no ambiente tropical.





 METODOLOGIA


Aulas: Os temas previstos no conteúdo programático serão trabalhados com base na teoria da aprendizagem baseada em problemas (pbl).  Quando pertinente os alunos aplicarão os conhecimentos teóricos em atividades práticas também com base no pbl; Durante o curso serão realizadas excursões técnicas (01); seminários temáticos (02); leitura e interpretação de trabalhos científicos publicados em periódicos nacionais e internacionais.





Avaliação: Somativa: busca definir as competências adquiridas pelo aluno. Nessas avaliações são utilizados os seguintes instrumentos: a) provas escritas dissertativas sobre os temas trabalhados em sala de aula (peso 3) b) seminários (peso 3) c) trabalhos tutoriais pbl (peso 4). Formativa: mede o grau e estágio de aquisição das competências previstas. Ocorrerá de maneira continuada e de forma mais aprofundada no final do período letivo. Nesta avaliação são considerados os seguintes elementos: participação nas discussões e atividades, interação; responsabilidade e utilização da terminologia adequada. Trata-se de avaliação qualitativa e serve de parâmetro para ajustes no desenvolvimento da capacitação, motivação da aprendizagem e conceito final. As provas dissertativas serão realizadas na semana seguinte ao final de cada módulo de conteúdo programático e o aluno fará uma discussão  sobre o tema em avaliação.






































CONTEÚDO PROGRAMÁTICO


O manejo e a conservação de solos no Brasil: Definição; importância; conservação do solo no Brasil; conseqüências sociais, econômicas e ambientais da erosão.


Fundamentos básicos para o manejo, conservação dos solos tropicais: O ambiente tropical; teoria dos sistemas; Ciclo hidrológico; Fundamentos de hidrologia aplicada à conservação de solo; Bacia hidrográfica, comportamento hidrológico de uma bacia hidrográfica.


Erosão do solo: Definição; agentes; classes; fontes; formas e fases do processo erosivo; erosão hídrica; erosão eólica; modelos para determinação das perdas de solo e água.


Manejo de solos tropicais: Preparo primário e secundário; sistemas de preparo: convencional, reduzido e plantio direto; sistemas de cultivo: monocultura, consórcio, sucessão e rotação; uso do solo nos grandes domínios morfoclimáticos do Brasil.


Degradação e recuperação da produtividade do solo: Degradação física; práticas conservacionistas mecânicas, vegetativas e edáficas; técnicas não convencionais para a conservação e recuperação de solos; técnicas para conservação e aproveitamento de água no semi-árido.


Métodos de diagnóstico para gestão e uso sustentável de solos tropicais: Capacidade de uso, aptidão agrícola da terra, planejamento conservacionista.


Qualidade do solo e sustentabilidade agrícola: Conceitos e definição; indicadores de qualidade: físicos, químicos e biológicos; estudo de caso.


Metodologias de pesquisa em manejo e conservação	de	solo	e	água: Erosão; erosividade; plantas de cobertura do solo, perfil cultural; estudo de raízes. 


Temas avançados: Geoestatística aplicada ao estudo da variabilidade espacial de solos; Dinâmica de água em solos tropicais; Sensoriamento remoto aplicado ao estudo de solos; Micromorfologia aplicada ao estudo de manejo e conservação de solos.
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